Me:xperuoHajbHasi OJIMMIIMA/IA LIKOJBLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auui
0 MaTeMaTHKe

11 KJIACC

1. Haiinure 3unagenue f(2019), ecnu u3BecTHO, 9TO f(X) OMHOBPEMEHHO YIOBICTBOPSET TPEM
YCIIOBHSIM:

1) f(x) > 0 ms mob6oro x > 0;
2)f(D)=1;
3)f(a+b)-(f(a) + f(b)) = 2f(a) - f(b) + a?+b? ans mobbIx a,b € R.

2. Haiimute cymMMy BCeX MPOCTBIX YHCEJ, 3allUCh KOTOPBIX B CHUCTEME CUHUCIICHHUS ¢ OCHOBaHHMEM 14
umeeT Bua 101010 ...101 (eguHULBI U HYJIU YepeAYIOTCS).

3. B onHOW M3 KJIETOK OECKOHEYHOM KiIeT4aTroil Oymard HaxoIuTcs poOOT, KOTOPOMY MOTYT OBITh
OTJaHbI CIEeIYIOINE KOMAH/IbI:

e BBepXx (poOOT mepemeniaeTcsi Ha COCEIHIO0 KIETKY CBEPXY);

e BHU3 (poOOT mepemMeniaeTcsi Ha COCEIHION KIETKY CHUBY);

e BJIeBO (POOOT MepeMenaeTcss Ha COCEHIO0 KIETKY CIIeBa);

e BHpaBo (poOOT NEPEMEILAETCS HA COCEJIHION KIIETKY CIIPaBa).
Ecnu, nHanpumep, poOOT BBIIOJIHHUT IMOCIEIOBATEIBHOCTh M3 YETHIpEX KOMaHI (BBepX, BIPaBO, BHU3,
BJIEBO), TO OH, OYEBUHO, BEPHETCS B UCXOAHOE MOJIOKEHHE, T.€. OKAKETCSA B TOU )K€ KIIETKE, U3 KOTOPOH
Hayvai ArkeHne. CKOJMBKO CYIIECTBYET Pa3MUYHBIX MOCIEI0BATEIBLHOCTEN U3 § KOMaH, BO3BPALIAIOIINX
po6oTa B HCXOHOE MOJIOKEHUE?

3
4. B uetsipexyronsuuke ABCD nuaronanu nepecekatorcst B Touke 0. U3BectHO, uTO Spp0 = Scpo = 7

3 . .

BC = 3v2, cos2ADC = NeTk Haiimute HauMeHbIIyI0 IIIOMAAb, KOTOPYK OyIeT HMeTh TaKoi

YETBIPEXYTOJIbHUK.
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5. O6bikHOBEHHasT ApOOb 57 MPEICTaBICHa B BUJIC MEPHOIMYECKOH NECATHIHOH npobu. Haiimute
2568

nnuHy nepuona. (Hanpumep, nmna nepuoaa qpoou Weg = 0,25712712712 ... = 0,25(712) paBHa 3.)

6. M3BeCTHO, 4YTO JUIMHBI CTOPOH BBIMYKIOrO YETHIPEXYTrOJIBHUKA PaBHBI
cooTBeTCTBeHHO @ = 4,b = 5,c = 6,d = 7. Hahitu paguyc R  OKPYKHOCTH,
OIMCAaHHOM BOKPYT 3TOTO YETHIPEXYrojibHUKA. B KauecTBe OTBETa MPHUBECTH LIETYIO
qacTb R 2
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